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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   22  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   363/2008   

Στο Γεράνι  και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Τρίτη την 2η  Δεκεμβρίου του
έτους 2008 και ώρα 19:00 συνήλθε σε Tακτική Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου Πλατανιά ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 8164/27-11-2008 έγγραφη πρόσκληση του
Προέδρου  αυτού,  που  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε  όλους  τους  Δημοτικούς
Συμβούλους  (άρθρο  95  του  νέου  ΔΚΚ  Ν.  3463/06  ΦΕΚ  114  Α΄)  και  στο  οποίο
περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ TOY 1ου ΚΛΑΣΙΚΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΠΛΑΤΑΝΙΑ

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ

     Απόντες αν και είχαν προσκληθεί νόμιμα 
1. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
2. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
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Παρόντες  επίσης  στην  συνεδρίαση  ήταν  και  ο  Πρόεδρος  του  Τ.Σ.  Πλατανιά  κ.
Μαναρώλης Ιωάννης, ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Μάλεμε κ. Κατάκης Ευτύχιος, ο Πρόεδρος
του Τ.Σ. Μανολιοπούλου κ. Περβολιανάκης Θεμιστοκλής, ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Βρυσών
κ. Σπανουδάκης Στυλιανός, η Πρόεδρος του Τ.Σ. Ζουνακίου κ. Μπακούση Γεωργία, ο
Πρόεδρος του Τ.Σ. Βρυσών κ. Μπαμιάκης Εμμανουήλ και ο Πρόεδρος του Τ.Σ. Συριλίου
κ. Κουβαριτάκης Κων/νος.
Παρευρίσκοντο επίσης ο Δήμαρχος κ. Τσαγκαράκης Γεώργιος καθώς και η δημοτική
υπάλληλος Βουρδουμπά Ιωάννα, για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 123 του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της
συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά. 

ΘΕΜΑ: ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ TOY 1ου ΚΛΑΣΣΙΚΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΠΛΑΤΑΝΙΑ

Εισηγούμενος επί του δέκατου ένατου ημερησίας διάταξης θέματος, ο Αντιδήμαρχος
κ. Νικόλαος Δασκαλάκης είπε ότι το Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με το άρθρο 158
παρ. 3 α του Ν. 3463/2006, με απόφασή του μπορεί να διαθέτει πιστώσεις που είναι
γραμμένες  στους  οικείους  κωδικούς  του  πρ/σμού του  Δήμου μας  για  την  πληρωμή
δαπανών  που  αφορούν  εθνικές  ή  τοπικές  εορτές  ή  άλλες  ιδίως  πολιτιστικές,
μορφωτικές,  ψυχαγωγικές,  αθλητικές  εκδηλώσεις,  συνέδρια  και  συναντήσεις  που
οργανώνει ο Δήμος, εφόσον σχετίζονται με την εδαφική του περιφέρεια και συνδέονται
με την προαγωγή των κοινωνικών και οικονομικών συμφερόντων των κατοίκων του.
Συνεχίζοντας  ο  κ.  Δασκαλάκης  εισηγήθηκε  στο  Δημοτικό  Συμβούλιο  την
πραγματοποίηση του 1ου Κλασικού Μαραθώνιου Δρόμου Δήμου Πλατανιά, την Κυριακή
11 Ιανουαρίου 2009  και την ετήσια καθιέρωση της ανωτέρω αθλητικής εκδήλωσης για
την ανάδειξη μέσα από σειρά δράσεων και ενεργειών της εκπαιδευτικής, εθελοντικής,
κοινωνικής  και  περιβαλλοντικής  διάστασης  του  αγώνα,  επιδιώκοντας  ο  Κλασικός
Μαραθώνιος  του  Δήμου  Πλατανιά  να  γίνει  μια  μεγάλη  γιορτή  αθλητισμού  και
πολιτισμού.
Στην  συνέχεια  τον  λόγο  έλαβε  ο  επικεφαλής  της  μείζονος  μειοψηφίας  κ.  Χρήστος
Πραματευτάκης ο οποίος είπε ότι ψηφίζει «υπέρ» του συγκεκριμένου θέματος υπό την
προϋπόθεση ότι την ευθύνη και οργάνωση της ανωτέρω αθλητικής εκδήλωσης, προς
αποφυγή  δυσάρεστων  περιστατικών  (ατυχημάτων  κ.λ.π.),  θα  αναλάβει  ο  ΣΕΓΑΣ
Κρήτης.
Με την άποψη του κ. Πραματευτάκη συμφώνησαν και οι κ.κ. Δ.Σ. Ιωσήφ Βαρουξάκης,
Ευάγγελος Πετράκης, Κοτσιφάκης Ιωάννης και Γερανιώτη Θεανώ.
Στο  σημείο  αυτό  τον  λόγο  έλαβε  ο  Δήμαρχος  κ.  Γεώργιος  Τσαγκαράκης  ο  οποίος
διαφώνησε με την πρόταση του κ. Πραματευτάκη και είπε ότι την ευθύνη και οργάνωση
του 1ου Κλασικού Μαραθώνιου Δήμου Πλατανιά θα πρέπει να αναλάβει αποκλειστικά ο
Δήμος  Πλατανιά  ο  οποίος  θα  διαθέσει  και  τις  απαιτούμενες  πιστώσεις  για  την
πραγματοποίησή του.
«Υπέρ»  της  πρότασης  του  Δημάρχου  ψήφισαν  οι  κ.κ.  Δ.Σ.  Δασκαλάκης  Νικόλαος,
Βεριβάκη – Μαστοράκη Γεωργία, Καβρουδάκης Γεώργιος, Μπεμπλιδάκης Ευάγγελος,
Μαλαμάς Στυλιανός, Μαραμπουτάκης Ανδρέας, Μαυρογένης Παναγιώτης, Μαυρεδάκης
Σταύρος και Σταματάκης Ιωάννης.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.   
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ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ 363/2008

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  αφού  άκουσε  την  εισήγηση  του  Αντιδημάρχου   και  αφού
συζήτησε το θέμα διαλογικά.                               

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

α. Εγκρίνει την πραγματοποίηση του 1ου Κλασικού Μαραθώνιου Δρόμου Δήμου
Πλατανιά, την Κυριακή 11 Ιανουαρίου 2009.

β.  Αναθέτει  στον Ελευθέριο Βουλγαράκη του Ιωάννη,  με ΑΦΜ 046186170 Β΄
Δ.Ο.Υ.  Χανίων,  την εργασία της ηχητικής και μουσικής κάλυψης της ανωτέρω
αθλητικής εκδήλωσης και ψηφίζει πίστωση ποσού ύψους 370,00 € (συμπ. ΦΠΑ)
σε βάρος του Κ.Α. 00.6443 όπου υπάρχει υπόλοιπο διαθέσιμης πίστωσης, για
την εκτέλεση της παραπάνω εργασίας.
Ψηφίζει  πίστωση  ποσού  1.330,00  € σε  βάρος  του  Κ.Α.  00.6443  για  την
προμήθεια μεταλλίων, επάθλων κ.λ.π. τα οποία θα απονεμηθούν στους νικητές
του αγώνα.    
Η ανωτέρω προμήθεια θα γίνει με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ.
Ψηφίζει  πίστωση  ποσού  1.095,00  € σε  βάρος  του  Κ.Α.  00.6443  για  την
παράθεση  μπουφέ  στους  παρευρισκομένους  της  ανωτέρω  αθλητικής
εκδήλωσης.
Η ανωτέρω προμήθεια θα γίνει με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως  πιο  κάτω.

                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ      Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

                     Τ.Υ.                                               Τ.Υ.                                           Τ.Υ.         

                                                  Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

                                                      ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ        
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